МИССИЯ — БЕЗОПАСНОСТЬ

Продукты mySafety — это нестандартные услуги, которые помогают в путешествиях с детьми и животными, помогают вернуть потерянные телефоны, карты и многое другое. Отличное дополнение к различным видам страхования, которое приносит существенный доход партнерам компании. Как сочетаются страховка и услуга возврата потерянных вещей, кто и как может продавать продукты mySafety?



Андрей Ростовцев

Генеральный директор компании «майСейфети»

Наш проект коммерческий, но в его основе лежит социальная философия — мы помогаем людям в непростых стрессовых ситуациях. «Моя безопасность» это миссия компании. Контроль и анализ позволяют нам быть уверенными в том, что наши сотрудники будут индивидуально решать проблемы клиента, входить в его положение, особенно в ситуациях, когда пропадают животные, и тем более — дети.

Страховые компании часто обращаются к нам с предложениями включить наши продукты в состав пакета услуг. Ведь если застрахованная вещь утеряна, но возвращена, необходимости в выплате страховки нет. А клиент, кроме радости в случае возвращения пропажи, получает выгоду

Максимум выгоды, минимум потерь!

выгода для вас



Эконония - Елагодаря немедленной бложировки SBM-нарти телефона, вы не лишаетесь своих средств, а благодаря нархировке и вознаграждению для нашедшего, ваши вещи возвращаются к вам!

Конфиденциальность - Вам не придется денно общаться с нашедшим! Ваши дамные не передаются третьим лицам и не могут быть использованы в целях, выходящих за рамни Соглашения.

Отсутствие дополнительных расходов -Услуги курьеров и вознаграждение обеспечивает компания mySafetyl

Удобство - Круглосуточная линия поддерики по телефону 8 800 200 9008.

Как вернуть потерянную вещь?

ЭТО ИНТЕРЕСНО



Более 60% из потерянных вещей находят в течение 48 часов. По статистике, более 80% людей всегда носкт с собой ключи, буманових и мобильный телефон. В то же время, 80% людей не знают, куда сообщить о ираже или несмиданной потере ленного мущества.

Более 44% людей теряли что-то из личных вещей:

24% из всех потерянных вещей — это

10% — документы, 10% — нобильные телефоны 6% — платенные карты

Мы заботинся об удобстве и безопасности каждого жлиента и предлагаем эффективное решение по защите личных вещей.



Приобрести услугу по защите личных вещей, позвоние по номеру

8 800 200 9008



Active uposate novem wa castre www.mysafety.nu www.safetyline.nu



Закрепить на охраниеном редмете симаоли mySafety;



В случес утери вещей, позванить по намеру В 800 200 9008. в виде снижения стоимости продукта страховой компании из-за уменьшения рисков невозврата.

Мы работаем и по нескольким проектам под брендами банков, которые предлагают подарочные упаковки с эксклюзивным наполнением. Жесткий контроль уровня нашего обслуживания со стороны банков задает высокую планку качества.

Одно из самых успешных партнерств сейчас — с «Альфа-Банком». Нам приятно, что продажи до 50–60 тысяч наших продуктов в год стали третьей статьей дохода банка после кредитования и собственно страхования.





Порой достаточно лишь интования, чтобы ребенок зыгралов и исчез на поля зрения. Ислуг ребения и растерянность не сравнить на с чем в такой ситуарии. Многое, чему он учисле, как будто также термется, как и

Что ножет поночь налькоў быстро вернуться к роди-

У нас есть готовое решение данного вопроса – Силиконовый браслет.

Все навм браслеты снобмены бесплатным номером круглосуточной службы годдержки 8 800 200 9008 и персональным идентирикационным номером.

Все лучшее - детям!

Как работает?

Ребенну достаточно знать, что если он потеряноя, ему следует уназать на браслет на руме. Номер контамт центра на браслете позволят любому взрослому сообщить нам о вашем негоскае.

Как только наши операторы примут звонок о местонакождении ребенка, мы немедлению перезвоним

Отправление в отпуск, помните о безопасности вашего ребенка и собственном конфорть saщитите его вместе с тлубаfety с понощью браслета безопасности!

Bancoot

Обратите внимание, на браслите нет инени вашего ребении, нет вошки контактнаск давноск — дачные не передаются третыми лицим и не могут быть использованы в целях, выходящих за рамен Согращения.

Theory y cays

Theory y cays

of payments are proposed and are proposed an

В дополнение вы получаете брелон на хлогие с функциой защить от потеры На брелоне стт. вифоргация для нашедшего, готового верчуть набединение насчие боглизтный новер куртиносуточной случбы поддержим, идентификационный вомер и виформация о оспонтравления за возветь.





«Все лучшее детли!»

 Это спиционенный брасоет безопочность, который поческеет найтнох вашему ребону, коля сак займудуются, а отехратанный брагое на ковтии точномет вернуть или в случае утраты.
 Срок действия серанся—12 несация Наши продукты предлагают и страховые брокеры. Например, при оформлении страховки для поездки за рубеж можно приобрести продукты mySafety для багажа, документов, охраны ребенка.

Мы предлагаем партнерам наиболее интересные для них решения и работаем преимущественно по агентской схеме. Все наши опции изначально очень недорогие и широко доступны всем желающим, при этом в стоимость уже входит агентская комиссия, обговариваемая индивидуально.

Для более чем 5 миллионов клиентов наша компания стала надежным помощником, персональным консьержем, гарантией от стресса.